
55
0

30
49

0
30

30 735 30

795

65 22 708
386.5 22 386.5

blat z 
konglomeratu 
gr. 12mm, 
kolor grafitowy
otwór na umywalkę, 
wg wykroju 
producenta

otwór na baterię,
Ø 22mm

otwór na 
dozownik mydła,
Ø 22mm

WIDOK Z GÓRYWIDOK Z GÓRYWIDOK Z GÓRYWIDOK Z GÓRY

25
0

30
0

45
0

22
78

47
8

22
50

blat z 
konglomeratu 
gr. 12mm, 
kolor grafitowy
kotwa stalowa 
do betonu 
M10x120

kotwa stalowa 
do betonu 
M10x120

konsola pod umywalkę 
spawana z rur ze stali 
nierdzewnej o przekroju 
kwadratowym, 
30x30x3mm, spawy 
szlifowane

PRZEKRÓJ POPRZECZNYPRZEKRÓJ POPRZECZNYPRZEKRÓJ POPRZECZNYPRZEKRÓJ POPRZECZNY

12
30

28
8

30

12
34

8

36
0

30 490 30
550

PRZEKRÓJ PODPRZEKRÓJ PODPRZEKRÓJ PODPRZEKRÓJ PODŁŁŁŁUUUUŻNYŻNYŻNYŻNY

12
30

28
8

30

36
0

30 735 30
795

100 595 100

15
15

28
8

15
15

12

blat z konglomeratu gr. 
12mm, kolor grafitowy
konsola pod umywalkę 
spawana z rur ze stali 
nierdzewnej o przekroju 
kwadratowym, 
30x30x3mm, spawy 
szlifowane
kotwa stalowa 
do betonu 
M10x120

WIDOK Z GÓRYWIDOK Z GÓRYWIDOK Z GÓRYWIDOK Z GÓRY

blat z 
konglomeratu 
gr. 12mm, 
kolor grafitowy
kotwa stalowa 
do betonu 
M10x120

kotwa stalowa 
do betonu 
M10x120

konsola pod 
umywalkę 
spawana z rur ze 
stali nierdzewnej 
o przekroju 
kwadratowym, 
30x30x3mm, 
spawy szlifowane

PRZEKRÓJ POPRZECZNYPRZEKRÓJ POPRZECZNYPRZEKRÓJ POPRZECZNYPRZEKRÓJ POPRZECZNY

12
30

28
8

30

12
34

8

36
0

30 540 30
600

blat z 
konglomeratu 
gr. 12mm, 
kolor grafitowy
otwór na umywalkę, 
wg wykroju 
producenta

otwór na baterię,
Ø 22mm

otwór na 
dozownik mydła,
Ø 22mm

60
0

PRZEKRÓJ PODPRZEKRÓJ PODPRZEKRÓJ PODPRZEKRÓJ PODŁŁŁŁUUUUŻNYŻNYŻNYŻNY

12
34

8

36
0

15
31

8
15

12

blat z 
konglomeratu 
gr. 12mm, 
kolor grafitowy

konsola pod umywalkę 
spawana z rur ze stali 
nierdzewnej o przekroju 
kwadratowym, 
30x30x3mm, spawy 
szlifowane

kotwa stalowa 
do betonu 
M10x120

30 235 30 510 30 300 30 510 30 235 30

550 870 550

1970
218 22 299 22 527 22 299 22 539

30
54

0
31

60
0

47
3

22
10

5

51
3

22
6565

22
51

3

27
5

32
5

27
5

32
5

30 70 165 30 70 370 70 30 70 160 70 30 70 370 70 30 165 70 30

kotwa stalowa 
do betonu 
M10x120

30 235 30 510 30 300 30 510 30 235 30

1970

12
30

28
8

30
36

0

12
15

15
28

8
15

15

SKALA

RYSUNEK

DATA

OPRACOWAŁ

SPRAWDZENIE 
PROJEKTU

PROJEKTANT

spec. architektoniczna do proj. bez ograniczeń

spec. architektoniczna do proj. bez ograniczeń

FAZA

BRANŻA

INWESTOR

NAZWA 
INWESTYCJI

GŁÓWNY
PROJEKTANT 

eBIM Sp. z o.o.

ul. Bp. Dominika 14/1
81-402 Gdynia

WSZELKIE PRAWA, W TYM PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE. OPRACOWYWANIE, 
KOPIOWANIE I WYKORZYSTYWANIE BEZ PISEMNEJ ZGODY AUTORA ZABRONIONE

1 : 10

W-8

DETAL KONSOLI POD UMYWALKI

GRUDZIEŃ 2020

mgr inż. arch. Anna Radziemska

mgr inż. arch. Mateusz Gzowski

mgr inż. arch. Maciej Jaśkowiec

upr. nr 472/POOKK/2012

upr. nr 5/WMOKK/2018

PROJEKT WYKONAWCZY

ARCHITEKTONICZNA

Grudziądzki Park Przemysłowy Sp. z o.o.
ul. Waryńskiego 32-36, 86-300 Grudziądz

Inkubator Przedsiębiorczości
budynek biurowo-usługowy
Al.23 Stycznia / ul. Toruńska, 86-300 Grudziądz
budynek, zagospodarowanie terenu działki nr:
63/1, 63/2, 64 i 65;
zjazd, przyłącza działka nr: 93/4;
obręb 050, jedn. ew. 046201_1, M.Grudziądz

mgr inż. arch. Maciej Jaśkowiec

skala 1 : 10
1 Detal konsoli pod umywalk1 Detal konsoli pod umywalk1 Detal konsoli pod umywalk1 Detal konsoli pod umywalkę ę ę ę ---- TYP 1TYP 1TYP 1TYP 1

UWAGI:UWAGI:UWAGI:UWAGI:

1) Wszystkie wymiary zweryfikować na budowie.
2) Przed zamontowaniem należy przekazać próbki materiałowe do 
zaopiniowania przez projektanta głównego.
3) Stosowane materiały muszą posiadać wymagane przepisami 
świadectwa, certyfikaty i atesty.
4) Wszystkie materiały muszą być stosowane zgodnie z wytycznymi 
producenta.

skala 1 : 10
2 Detal konsoli pod umywalki 2 Detal konsoli pod umywalki 2 Detal konsoli pod umywalki 2 Detal konsoli pod umywalki ---- TYP 2TYP 2TYP 2TYP 2

ZESTAWIENIE ELEMENTÓW WYPOSAZESTAWIENIE ELEMENTÓW WYPOSAZESTAWIENIE ELEMENTÓW WYPOSAZESTAWIENIE ELEMENTÓW WYPOSAŻENŻENŻENŻENIA IA IA IA 

Konsola pod umywalkę - TYP 1 1111sssszzzztttt....1111

L.p.L.p.L.p.L.p. NazwaNazwaNazwaNazwa
SSSSzzzztttt....    wwww
pppprrrroooojjjj....

Konsola pod umywalkę - TYP 2 11116666sssszzzztttt....2222


	Arkusze
	W-8 - DETAL KONSOLI POD UMYWALKI


